

# ПЕРЕМЕНКА



Газета школы №21 г. Петрозаводска

октябрь 2023 г.

*Сегодня в номере:*

День учителя

стр. 1

Абилимпикс-2023

стр. 3-4

Спешим поделиться с вами событием стр.2

## День учителя

Да здравствуют, да здравствуют  
Уроки и звонки!

Да здравствуют, да здравствуют  
Указки и мелки!

И даже форма школьная  
Да здравствует на мне,  
По физике контрольная,  
И Пушкин на стене!

И солнце ослепительно  
Сияет в добрый час!  
Сегодня, в День учителя,  
Несу подарок в класс!

Не кофе от родителей  
И не букет цветов...  
Сегодня, в День учителя,  
К уроку я готов!

*Анна Игнатова*



## Спешим поделиться с вами событием...

В нашей школе прошёл мастер-класс «Печать на кружке». Где учащиеся 5а и 6а классов, не только смотрели, но и участвовали в процессе нанесения фотографий и надписей на кружки.

Ребята познакомились с удивительным предпринимателем Хвостиковой Алёной Викторовной, которая поделилась своим мастерством. Она рассказала про свою работу, показала оборудование, познакомила с секретами, которые надо знать при изготовлении фотопечати. Ребята узнали новые слова: термопресс, сублимация, сублимационная бумага.

Данный мастер-класс проходил в рамках уроков технологии, на которых ребята изучали, что такое производство, техносфера и потребительские блага.

Работа по нанесению фотопечати занимает 3 минуты, но данный процесс завораживает, томит ожиданиями и искрит непередаваемыми эмоциями.

Все ребята успешно справились с работой и получили оригинальные памятные подарки.



Так педагоги и родители поздравили ребят с переходом в среднее звено и пожелали им больших успехов! Организовала данный мастер-класс Елена Васильевна Костина, учитель технологии 5 «А» класса. Большое спасибо родителям за поддержку в этом незабываемом событии.

Кружку я в руках держу-  
Вам о ней я расскажу:  
Эта кружка лучше всех-  
С ней вас ждёт большой успех!

Если вы любите оригинальные кружки с интересными принтами, то вам понравится мастер-класс от Алёны Викторовны Хвостиковой.



## Абилимпикс-2023

Движение «Абилимпикс» ежегодно охватывает всё большее количество участников. В этом году свыше 21 000 человек из 89 субъектов России приняли участие в региональных чемпионатах. Движение позволяет реализовать себя более чем в 196 профессиях. Участие в чемпионатах помогает людям с инвалидностью обрести уверенность в своих силах, продемонстрировать и оценить собственные возможности, найти призвание.

Карелия присоединилась к движению «Абилимпикс» с 2017 года. В 2023 году в региональном чемпионате приняли участие 120 человек. Конкурсанты соревновались по 16 компетенциям на девяти площадках региона.

В Петрозаводске прошли соревнования отборочного этапа Национального чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и людей с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс». Конкурсанты соревновались в восьми компетенциях: «Адаптивная физическая культура», «Ремонт и обслуживание автомобилей», «Документационное обеспечение управления и архивоведение», «Кондитерское дело», «Медицинский и социальный уход», «Парикмахерское искусство», «Клининг», «Малярное дело». Всего в соревнованиях принимали участие десять человек.



Первым участником соревнований стал ученик нашей школы Егор Богданов. Он попробовал свои силы в компетенции «Адаптивная физическая культура».

Компетенция проходила на базе Петрозаводского государственного университета. Егор разработал и провел занятие по адаптивной физкультуре для старшеклассников с инвалидностью. Он подобрал соответствующее оборудование и комплекс коррекционно-развивающих упражнений.

К сожалению, Егор не попал в финал Национального чемпионата, который проходил в Москве. Но он получил сертификат участника и полезный опыт.

